
 

 
 

 

 
 

PAUZA 2016 ZAKINTOS / PARALIJA 
10 DANA AUTOBUSOM 

PROGRAM PUTOVANJA: 

 
1. dan (23. april) SRBIJA – MAKEDONIJA - GRČKA 
Okupljanje grupe u prepodnevnim časovima. vožnja preko srbije, makedonije i grčke sa usputnim zadržavanjima radi odmora, osveženja i regulisanja  
graničnih i carinskih formalnosti. 
2 – 5. dan ( 24. april – 27. april) ZAKINTOS 
U prepodnevnim časovima dolazak u luku Kilini na Peloponezu. Vožnja trajektom na ostrvo Zakintos i transfer od luke do naše party destinacije, Laganasa. 
Po dolasku u Laganas smeštaj u izabrane hotele i vreme za kratki predah... Laganas je poznat po mnogobrojnim nodnim klubovima, restoranima, tavernama i barovima gde 
nodni provod traje do ranih jutarnjih časova. Tokom boravka na Zakintosu imacete priliku da prisustvujete nezaboravnim tematskim žurkama (fakultativno, uz doplatu) na 
kojima je dobar provod zagarantovan. Spremite se za BEACH PARTY, NIGTS IN COLORS, FOAM PARTY, HANGOVER MARATON PARTY, POOL PARTY, BOAT PARTY… 
6. dan (28. april) ZAKINTOS - PARALIJA 
Napuštanje soba u jutarnjim časovima. pakovanje stvari i polazak ka glavnom gradu ostrva, Zanteu. Slobodno vreme za razgledanje i šoping. Ukrcavanje na trajekt u kasnim 
popodnevnim satima i napuštanje ostrva. Nodna vožnja prema Paraliji. 
7 – 8. dan ( 29. april – 30. april) PARALIJA 
Dolazak u Paraliju u ranim jutarnjim časovima i smeštaj u izabrane hotele. Posle vremena za odmor počinje drugi deo naše ekskurzije gde zajedno sa hiljadama mladih iz 
regiona počinje ultimativna zabava na festivalu Balkan Fun. U Paraliji Vas očekuju 2 dnevne žurke (fakultativno, uz doplatu) u beach baru OMILOS kao i dve neverovatne 
nodne žurke (fakultativno, uz doplatu) u ekskuluzivnom klubu GOLD gde samo za Vas nastupaju poznati izvodjači iz Srbije i regiona. 
9. dan (1. maj) PARALIJA - SOLUN - SRBIJA 
Napuštanje hotela i polazak ka Solunu. Obilazak grada Soluna (Aristotelov trg, Bela kula, Srpsko vojničko groblje …)Slobodno vreme za obilazak grada. Polazak ka Srbiji u 
poslepodnevnim satima. 
10. dan (2. maj)  SRBIJA  
Dolazak u mesto polaska u jutarnjim časovima. 
 
 

 

 

Legenda: BO – nodenje u sobi, apartmanu ili studiju 

NAPOMENE:  

 Cene iz tabele se u promotivnim periodima prodaje uvedavaju i to: 
 Ultra first minute (do 14.11.2015. godine) – cene iz tabele 

 Za osobe koje ne koriste uslugu agencijskog prevoza cena se umanjuje 20 evra 

 Za polazak iz Novog Sada cena iz tabele se uvedava 5 evra, za polazak iz Kragujevca i Niša važe cene iz tabele  

 Navedene cene iz tabele se odnose na polazak iz Beograda. Prevoz de biti organizovan iz Niša (siguran polazak), Kragujevca i Kragujevca u slučaju dovoljnog 

broja prijavljenih putnika – minimum 40 (proveriti u agenciji). 

 
CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

 4 nodenja u izabranom hotelu u Laganasu na bazi odabrane usluge u 1/2, 1/3, 1/4, 1/5 studijima ili apartmanima 

 2 nodenja u izabranom hotelu u Paraliji na bazi odabrane usluge u 1/2, 1/3, 1/4, 1/5 studijima ili apartmanima 

 Autobuski prevoz (TV, DVD, audio i video oprema, A/C)  na relacijama prema programu 

 Prevoz trajektom na relaciji Kilini-Zante-Kilini 

  Izlet ,,Obilazak Soluna sa posetom Zejtinlika” 

 Usluge pratioca grupe za sve vreme aranžmana 

 Organizaciju putovanja u celini 
 
 
CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

 Obavezno međunarodno putno i zdravstveno osiguranje do osigurane sume 15.000 evra – 1,25 evra dnevno – pladanje u agenciji 

 Fakultativne izlete 

 Individualne troškove putnika 
 

 
OPIS DESTINACIJE I SMEŠTAJA: 

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI ( u EVRIMA) 

SMEŠTAJ USLUGA TIP SOBE 
TERMIN 

23.04.2016 - 02.05.2016. 

HOTEL 2* BO 

1/5 99 € 

1/4 109 € 

1/3 119 € 

1/2 129 € 

HOTEL 3* BO 
1/2 129 € 

1/3 139 € 



 

 
 

 

 
 

ZAKINTOS je trede po veličini, od sedam vedih jonskih ostrva, a ujedno i jedno od najlepših grčkih ostrva. Zakintos leži u južnom delu Jonskog mora, koje je deo 
Sredozemnog mora. Ostrvo sa nekoliko susednih malih ostrva čini prefekturu Zakintos, a glavno naselje na ostrvu, istoimeni grad Zakintos, je njeno upravno 
središte. Najbliže drugo Jonsko ostrvo je Kefalonija na 20 km ka severu. Ka zapadu i jugu je otvoreno more. Površina ostrva je 409 km, pri čemu je najveda 
dužina oko 40 km, a širina oko 20 km. Ukupna dužina obale 123 km. Klima na ostrvu je sredozemna sa dugim i toplim letima i blagim i kišovitim zimama. 
LAGANAS je popularno turističko mesto naročito za mlade jer je prepun restorana, barova i diskoteka. Nalazi se na oko 9km južno od grada Zakintosa. Plaža je 
peščana i dobro organizovana za ljubitelje sporta na vodi. Laganas je poznat širom sveta po fantastičnom nodnom životu i pravi je magnet za mlade ljude željne 
provoda. Ovde de ih razmaziti velikim izborom nodnih barova i kafida. Ne preporučuje se onima koji žele miran godišnji odmor, ved onima koji vole da igraju 
čitave nodi. Brojni barovi i restorani nude različite vrste kuhinja iz celog sveta. Na samo 100 m od centra nalazi se peščana plaža, duga oko 5 km, najbolja na 
ostrvu, koja nikoga ne može razočarati. Veliki je broj barova na plaži, taverni i mesta gde se možete osvežiti.  
PARALIJA je jedno je od najposedenijih letovališta u Grčkoj, posebno popularno među mladima. Nalazi se na obali Egejskog mora, u podnožju planine Olimp. 
Ovaj gradid nalazi se na 670 kilometara, odnosno manje od deset sati vožnje od Beograda, pa tako i ne čudi što veliku vedinu čine srpski turisti. Postoji mnoštvo  
plaža do kojih možete stidi pešice ili biciklom koji se iznajmljuje na ceo dan. Protežu se na obali dugačkoj oko 10 km. Pesak na plažama je zlatnožut, a duž cele 
obale su kafidi, taverne i barovi koji nude osveženje i grčke specijalitete. 
 
 

NAČIN PLADANJA: 

 Gotovinsko pladanje: 3.000,00 dinara prilikom rezervacije, narednih 3.000,00 dinara 10 dana od dana potpisivanja ugovora. Putnik 
ostatak duga plada u celosti ili na rate u prostorijama agencije ili na tekudi račun, najkasnije 20 dana pre početka aranžmana. 

 Preko računa: uz profakturu izdatu od strane Fun group travel company doo 

 Kredit: Fun group travel company doo izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit banke gde klijent ima otvoren 
tekudi račun. 

 

PLADANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM (VIŠEM) KURSU MARFIN BANKE NA DAN UPLATE. 

 
NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka posle 14:00 časova (postoji mogudnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana do 09:00 časova. 
Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne 
snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 U pojedinim smeštajnim objektima tredi i četvrti ležaj mogu biti pomodni. Dimenzija i izlged pomodnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa 
na razvlačenje, ali je uglavnom manjih dimenzija od standardnog ležaja. 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogudnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer 
isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 
OPŠTE NAPOMENE: 

 Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka  

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, 
termina polazaka…) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u 
prostorijama agencije 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u 
saobradaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...) 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima pladanja i 
osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavljivanje je 20 dana pred polazak na putovanje ili do popune mesta. 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno 
osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi 
odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogude putniku ulaz na teritoriju Evropske unije. 

 Agencija zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena hotela. 

 Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 

 Aranžman je rađen na bazi minimum 60 putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

 Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. 

 U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene 
programa putovanja ili otkaza putovanja. 

 
Fun group travel company doo zadržava pravo da propiše i drugačije uslove pladanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima 
zaključi poseban ugovor. 
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije ,,Fun group travel company doo” . 
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